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CCCooouuurrrttt MMMeeedddiiiaaa

Pravdi trebaju sudski mediji.

Ljudi imaju pravo, potrebu da vide, čuju sve dijelove pravde. 

Kako radi. Sud se ne smije koristiti za propagandu, zabavu, 

odnose s javnošću ili kao Medijski cirkus. Ne postoji video 

snimak suđenja. Koriste se diskretne sigurnosne kamere. 

Pokrivanje lica nije dozvoljeno. GOSPOĐA R3

Ne postoji medijska video traka sa suđenja. Dopuštanje medijskih kamera na suđenju 

pretvara suđenje u zabavu. Suočeni sa kamerama Sudija, sudac, tužilac, odbrana (Odvjetnik, 

pravnik) , optuženi i svjedoci ponašaju se drugačije nego da se ponašaju da njihove 

kamere nisu. Ljudi se neće ponašati i ponašati prirodno. Pod rudarstvom se čita 

govor tijela, izraz lica, ton glasa, upotreba jezika. Ljudi bi se takođe oblačili drugačije 

da bi stvorili neprirodnu sliku.

Podrivanje integriteta sudskih postupaka pretvarajući ih u pozorište. Nepravedno! 

Nije prihvatljivo.

Prije suđenja

Izvještavanje u medijima prije suđenja ograničeno je na ime optuženog, koji sud, datum suđenja. Svako 

drugo izvještavanje (optužbe, imena svjedoka, sudski službenici, mišljenja, komentari ..) je 

nepoštivanje suda: ' GOSPOĐA R3 '

Tokom suđenja

Postoji medijska zabrana izvještavanja tokom suđenja. Zabrana kršenja medijskih usluga 

predstavlja nepoštovanje suda: ' GOSPOĐA R3 '

Nakon zaključka suđenja

Mediji daju ' Detaljan probni izvještaj ' nakon zaključka suđenja: Ko je optužen (slika, 

adresa, poslodavac, roditelji) ? Šta se tu naplaćuje? Sudski službenici .. Presuda, 

obrazloženje i rehabilitacija, naknada ako postoji. Mediji bi trebali dati mišljenje i 

komentar.

1 Sud za sve medije Kao što je napisano, biće! 16.04.3.1 NAtm



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira

www.universecustodianguardians.org

Bilješka ! Sudija (Sudija za prekršaje) ne mogu (ikad) suzbijanje detaljnog izvještavanja od strane medija iz bilo 

kog razloga (Nacionalna sigurnost, privatnost, koruptivni zakon ..) .

Žalba

Jednom kada je uložena žalba. Izvještavanje medija prije suđenja, tijekom suđenja i nakon suđenja 

primjenjuju se pravila.

Sloboda detalja Probno izvještavanje je sveto!

Suzbijanje naloga znači zaštitu „krivca“. Njihova zaštita predstavlja prijetnju zajednici. Zajednica 

ima pravo znati 'krivice' (slika, adresa, poslodavac, roditelji) ', žrtva (s) detalji. Rezultat 

žalbe i obrazloženje ('Detaljan probni izvještaj') . Bilo kakvo poricanje

(Nalog za suzbijanje sudije nakon žalbe) ove aktivnosti dobiti GOSPOĐA R7 '

Bilješka ! Zajednica ima pravo znati „detalje krivice“. Pomaže zajednici da se zaštiti 

od zla, zločina .. Zajednica ima pravo znati 'žrtvu (s) detalji. To omogućava zajednici 

da pruži maksimalnu pomoć.

Svaki sudija, prekršajni sudija koji izda nalog za suzbijanje nakon suđenja, žalbe se uklanja iz 

sudstva. Njihove profesionalne iskaznice su otkazane, procesuirane ' GOSPOĐA R7 ' .

Bilješka ! Bilo koja krivica zaštićena nalog za suzbijanje počinjenja krivičnog djela (s) . Svaki 

sudija, sudac koji je izdao ovaj nalog za suzbijanje, kriv je udruživanjem (predstavlja 

prijetnju zajednici) . Njihova profesionalna ovlašćenja su otkazana, procesuirana ' GOSPOĐA 

R7 ' .

Bilo koja žrtva zaštićena nalog za suzbijanje. Ne dobivam potrebnu pomoć. Bilo koji 

sudija, sudac koji je izdao ovaj nalog za suzbijanje, kriv je za propuštanje dužnosti 

članu zajednice. Njihove profesionalne iskaznice su otkazane, procesuirane ' GOSPOĐA 

R7 ' .

Pravda za zajednicu! Pravda je 

dužnost zajednice! Pravda u 

zajednici pravo!
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